A

ANANTHZEIZ ENANAAHNTIKEZ-MANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY KAl ENAA (OMAAA B')
AEYTEPA 15 IOYNIOY 2015

EZETAZOMENO MAGHMA: ®YZIKH OETIKHE KAI TEXNOAOTIKHE KATEYOYNZHE (KAl TON AYO
KYKAQN)

Ofpa A
Al. a
A2. a
A3. a
Ad.y
AS. o)A
B)z
VIA
S)A
€2
Ofua B
B1l. EmAéyoupe i

x(m) N

16

12 =

Ixnuo 4 IXApa 5

Anté to oxfipo 4 BploKoupE TNV TAXUTNTA TOU 1°° GWHUATOC TIPLY KAl META TNV KpoUon oo TG KALOELG
TWV eVOUYPAUUWY TUNUATWY SNAOSA:

8m m
Vi=EPP=e =2y

Kot
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Antd to oxfipo 5 Bplokoupe TNV TaxUTNTO TOU 2°° GWHATOC TIPLV KAl LETA TNV Kpovon omo Ti¢ KAloEeLg
TWV eVBUVYPAUUWY TUNUATWY SNASA:

AnAadry To 2° owpa ATay akivnto mpv T Kpolon.

Ao TNV Apx Alothpnong tne oprAC EXOULE: ﬁapx = I_’)ml >my - v1+0=my vy +my v, =

_ my-(v1-v1) _ 1kg-(2+1D)M/g _
m, —v—2,=>m2—T/s=>m2—3kg

YroAoyi{ou e TNV opXLKI KaL TNV TEALKA KWVNTLKN EVEPYELQL:

1 1 2

Kapy ==y 112 +0> Kopy == 1kg - 22— =2
apx_z my -V, ap)(_z g 52 - ]

1 2 1 2 1 ,m* 1 , m?
K,s,lzi-mlovl +E-m2-v2 :>K‘t£)l:E'1kg'1 S_2+53kgl 5—2:(05+15)]

=2J
Apa n kpouon eivat ehaotiki adol Kqpy = Kigp

B2. EmAéyoupe i

A 2% A 34 4% A

L

=
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

|~ —

v

<+ L,
Z1o x=0 va oxnpatifetal :  (») Kolhia

© ZitoavAng E. HAlag, All rights reserved

K=5
Yrohoyifou e tn B€on tou 6% Seopou: x5 = (2K + 1)% = X = %’h =L = 11:1 (1)
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< L2

Ito x=0 va oxnparifeTal : Koikicn (s Aecpog

@ Iitgavine E. Halac. All rights reserved

Otav n xop&r] EXEL TIOKTWHMEVO KOl TA évo aKkpo oxnuatiletol OTACLMO KUMO OTav: X5 = K—2
k=9 91 91

912

Ao ta 6edopéva TnG Aoknong xoupe: L, =2: Ll =2- 11/11 >4 = —/12 3)

Emeldn to kUpa Stadidetal oto idlo péoo:

V=240 fi=4;- f2=> /12 =42 fz:%=?

B3. EmAéyoupe ii , , , ,
ATtd To KUBLKO XOPaKTHPO TOU OXNUATOG
KataAopaivoupe OtTL N ywvia ou BAEMEL elvol
‘ﬁ 0 = 45° adoU @b = % = 1 kawnu45° = g
_ a
Ao B £<pw=£<p9=%=1
2
a2 a2 a
x=1(z) +(3) =x=3¥5
a
i,,,,-0
e =~ = NUY = R

or Ano to vopo tou Snell: n - nuep = 1 - nuw =
2

P e (5 < (@ e

@ Iitoaving E. HAiag, All rights reserved
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Oéparl

I1.To cUOoTNUA OMOKTA TN
MEYLOTN YwVLaKH TaxytnTa otav . 1,
274 =0=>By-d;—B;-d; = k\\\\wdlzg'mﬁo

O:ml-golgl-mBO—mz-g-
2 u30=0=m; =m, 2=
2 1y

m,; = 5kg
r2.
J

O¢on | B; g

_ 60 l_2 Oécn Il 2
y = guvi > l_1

2 o
hy, = % -y ) BZ 60 hl

eninedo * €1

UNSEVIKNAG L
BapUTIKAG hy = 22 60 B
SUVOULKAG 1
EVEPYELAG
IXApa 9
Edapuoloupe AAME yla va BpoUpe tnv pala petafl Twy Boswv | kad ll:
I L L
EHJIXI =Eﬂ77XII = UI +KI - UII+KII = UI - UII =>m1'g'5+m2 .g.<5_3.nu60)
I, 1 1
=0+4+m,-g- (%—EZ'O'UV6O> =>m; =m, 'l—z(nu60 — ouv60) > my; = 1,75kg
1

3.YrmoAoyiloupe tn pomrn adpAaveLoG TOU CUCTNLOTOG:

1 2 1 2 __ 68 2
IJUJTA_E'ml'll +§'m2'l2 :IJUJTA_?Kg'm

A6 10 2° NOpo yLo T oTpodikh Kivnon uTtoAOYI{OUHE TV YWVLOKF EMLTAXUVON:
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1
_mz.g.%.nu60=>

1,
Ta = lovor, " Qyoy = —My - g+ =+ nueo = lovot, * Qyav = Ayoy =
2 IO"UO'TA

rad
aywv = —3,75 S_Z (1)

r4.

Ofpa A

///////{J////////////////////AW

F glo
F. o. 2 m
}ﬂ)\dtoq
...... m- ). TaAdvtwong mg

mg

Aem

3
IXApa 10

Al. Ano tnv woopporia TnG TpoxaAiag Exoupue:

ZTKzoﬁ{TZ.R_F,Rz()ﬁ{ T,—F=0 npoaeérovusxarét,ué)ln,
zeO Mg—T,—F=0 (T, +F=Mg

1 1
2-T,=Mg=>T, = EMg >T=T,= EMg (3o¢ véuog Nevtwva)

Amo TnVv Loopportia Tou owHatog Exoupe: ). F = 0= F; =T + mg = F.) = 22,4N
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A
_ sVivrad

' , K
A2. [0 TO OWUO I €XOUHE: M w? = Kk > @ = I;:w— ——

21
T=—>=T=1,2s
W

To owpa Bploketal otnv apvntikn akpaia B€on Tou apa n taxVTNTA Tou Ba PNSEVIOTEL yla TpwTN

dopd o xpovo t = g = 0,6s

Ao 10 2° NOpo yia T oTpodikr kivnon adou éxelL komel To vApa:

k=1« 1 !
ZK W=>{F-R=§‘M-R2-aywv=>F=—‘M'R'aywv(1)

2
ZF=M-acm

Mg—F=M-a.y, Mg—F=M-a.,(2)

To onpeio Z €xeL emitayuvon Undév adou ival depévo pe tov Toixo O apa:

ocZ=0=>acm—a£=0:>acm=ag=R-aywv(3)

1 1
=—_.M-R- 3 =—_.M- CE el 3
{F — > M- R ey 3 F > M Aem npooBéTovue Katd ué TZMg _ EM gy = Gy = §g
Mg—F=M-a,, Mg—F=M-a.,
20m
= fen =352
Mo TNV KATakOpudn LETATOTILON TOU KEVTIPOU UATAG EXOULE:
1 2
h=§acm-t = h=12m.
A.3.31tn B£on wopporiag Tou owpatog I:Fy, =m-g=>K-Alp=m-g = Al, = % = Al =

0,36m
F.; = 224N = F.; =K -Al= Al = 0,56m
To owpa 2 KAvel Tohdvtwon pe mAatog: A = Al — Aly = A = 0,2m

3
2

)

H e§lowon amopdkpuvong Tou ToU CWHOTOG 21y = 0,27711(—5?_% +

A4, To KEVTPO UATAG U,y EXEL TAXVUTNTOL TN OTLYUI TIOU EXEL

HETATOTUOTEL KATA h: Vg = Ay * £ = Vo = 4= ///////{J///////////

To onuelo T €xel TayvtnTa:

Vr =Vl + V220 = /2-vcm2=>vr=vcm-\/§=>vp

m
=4.2—
s
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